IIpakTyeckas padora Ne 5
. [locTpoeHue JIOTHYECKUX CXe€M COOTBETCTBYIOIIUX JOTHYECKOMY
BBIPa/KeHNI0 U 00pPaTHO
Heab: chopmupoBaTh HABBIKM YTEHUSI U CO3/IaHUS JTOTHUECKHUX CXEM.
OO0ecneyenne 3aHATHSI: KOHCIIEKT JIEKLIUH, 3aJJaHUE HAa YPOK, METOJAMUYECKHE YKa3aHUs
0 BBIMIOJIHEHUIO TPAKTHYECKOI pabOTHI.
ITopsinok BbINOJHEHHUS
1. TloBTOpHUTH TEOPETHUECKHI MaTepHall.

KoHTposbHbIE BOIPOCHI:
1. Yro Takoe BbICKa3biBaHUE?
2. Yro Takoe morudeckas GQyHKIUS?
3. 3amummure aaropuTM MOCTPOCHUS JTOTHIECKON CXEMBI.

2. BeInoaHUTH 3a/1aHUs.
3anmanue Nel. Kakast opMyna oTpakaer Jorudaeckoe npeodpazoBaHue, BHITOIHIEMOE CXEMO?
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3ananue Ne 2. Hanucats Jiorndeckoe BoIpa)KE€HUE U HAUTH 3HaueHue BbIpakeHus npu x=0, y=0,
z=1.
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3ananue Ne 3. HanmcaTh Iorndeckoe BBIpaKEHUE U HATH 3HAYeHHE BbIpaxkeHus npu A=1, B=0,
C=1.
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3aganue Ne 4. TlocTpoiiTe JIOTHYECKYIO CXEMY IO BBIPAXKEHUIO:

1) F= AvB
2) F=A"B
3) F= Av(A"B)

1) F=(AvB)"C

CnenaiiTe BbIBOABI
Kakas Obuia nienb Ha ypok?
Kaxue HaBbiku oTpabaTbiBaiu?
Yro BBl ycBOMIN?



